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Contenido basado 
en la evidencia
• 25 especialidades cubiertas

en profundidad

• Más de 13 000 temas a través
de 25 especialidades
(sin incluir información
sobre medicamentos)

 — Más de 10 800 temas médicos
 — Más de 2400 temas de
educación para los pacientes

• Más de 10 000
recomendaciones calificadas

• Más de 8000 entradas únicas
sobre medicamentos

• Más de 568 000 referencias/
citas totales (Medline)

• Más de 39 000 gráficos
(tablas, imágenes, algoritmos)

• Más de 230 calculadoras médicas

• Más de 450 revistas examinadas

• 880 enlaces a temas de
directrices de sociedades

Experiencia
• Más de 7600 autores/editores/

revisores por pares en total

• 54 doctores en medicina
en nuestro personal

Clientes
• Más de 3 millones de usuarios
• Más de 50 100 sitios 

institucionales

• 191 países y territorios
• Más de 730 millones de 

vistas de contenido al año

Los médicos que se suscriben dicen*...

Respondiendo preguntas de carácter clínico
A partir del análisis de datos, los usuarios son capaces de buscar, encontrar y revisar 
la información que necesitan en aproximadamente 1 minuto.

• Sesión promedio en el móvil: 53 segundos

• Sesión promedio en la web: 62 segundos

Programa de donaciones UpToDate
Desde 2009, UpToDate se ha aliado con Global Health Delivery para ofrecer acceso 
gratuito a instituciones y personas con recursos limitados, beneficiando a:

• Proveedores: Más de 125 000 proveedores (médicos y otros trabajadores
de la salud) en 175 países.

• Pacientes: Se estima que 150 millones de pacientes recibieron cuidados
en 2024 a través del programa de donaciones recibidas.

FMC
• Más de 361 000 suscriptores individuales y corporativos en procesos de

formación médica continuada (FMC), educación continua (CE) y desarrollo
profesional continuo (DPC) en 2024.

*Encuesta de UpToDate para el suscriptor individual, septiembre del 2024, N = 11 118

Le recomendaría UpToDate a un colega.   99 %

Estoy satisfecho/a con UpToDate.   96 %

Confío en UpToDate como recurso de información clínica en el punto de atención.   95 % 

UpToDate me mantiene actualizado/a.   94 % 

UpToDate mejora la calidad del cuidado que proporciono a mis pacientes.   93 %

UpToDate me da más confianza al tomar decisiones.   93 %

Puedo encontrar respuestas a la mayoría de mis preguntas clínicas en UpToDate.   91 %

UpToDate me ahorra tiempo.   87 %

UpToDate es integral para mi práctica.   87 %

UpToDate ha llevado a cambios en el manejo de los pacientes.   86 %


